# twentytwentyone



## Bergamot + Juniper Conditioner

Manufacturer: Austin Austin

## £16

### DESCRIPTION

#### Bergamot + Juniper Conditioner by Austin Austin.

Austin Austin is a Norfolk-based, family-run company that uses the finest ingredients to produce simply luxurious and effective products for bath and body.

An ethical and environmentally aware approach underpins all that Austin Austin does: the range is certified as fully organic by the Soil Association and COSMOS, and is tested on people, not animals. With the exception of their body cream, all Austin Austin formulations are vegan.

Austin Austin's body washes, shampoos and body lotions are presented in elegantly minimal packaging illustrated with designs by artist Christian Newby.

Use with Austin Austin shampoo for optimum effect.

View the full range of Austin Austin bath and body products here.

## DIMENSIONS

300ml bottle.

## MATERIALS

Product bottles are made from 100% recycled material and boxes from FSC-accredited sustainably managed forests, with all packaging fully recyclable.

Austin Austin Bergamot and Juniper conditioner are formulated with plant extracts, including olive, to smooth and moisturise the hair. Top notes of bergamot and grapefruit combine with middle notes of rosemary and eucalyptus and base notes of juniper and geranium for a fresh and reviving fragrance.

This conditioner is made without GM ingredients, SLS, silicones, parabens, mineral oils, artificial colours or fragrances and is certified Organic and vegan.

## HELP / ADVICE

Call: 0207 837 1900 Email: showroom@twentytwentyone.com